

“牙买加”联盟试探性会谈并未结束

又是一个漫长的夜晚：“牙买加”联盟的谈判正处于关键阶段。而最受争议的难民问题和气候问题还未实现突破。

当天下午，各政党领导人在小范围内进行商讨，试探性会谈是否还有意义。缺乏信任、媒体舞弊、人身攻击和公开虚假，这些抱怨使得试探性会谈陷入困境。

据德国电视一台消息，冲突主要存在于联盟党、自民党与绿党之间。

自民党把星期天 18 点定为截止日期。其党内商讨工作已经结束，正在等待他们所提出的条件是否会被其党派接受。主要涉及废除团结附加税、移民法及该移民法生效之前继续停止移民家庭团聚、以及在明确的限期之内结束燃煤发电。

自民党秘书长尼古拉·贝尔（Nicola Beer）在《柏林报道》中说道：“现在是作出决定的时候了。”四个“牙买加”联盟党派都不想承担试探性会谈失败的责任。没有人想要重新进行选举。

基社盟秘书长安德烈亚斯·朔伊尔（Andreas Scheuer）在接受德国电视二台的采访时，证实试探性会谈在内容方面存在巨大分歧。基民盟、基社盟、自民党欲限制移民，但绿党对此并不赞同。此外，气候、能源和财政也是讨论的主要问题。

绿党在难民政策方面做出了妥协。自民党将家庭团聚政策与计划实行的移民法结合起来，以此为绿党和基社盟双方立场之间搭起桥梁。

（本文译自德国每日新闻 2017 年 11 月 19 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn